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 وزارة التربية والتعليم والتعليم الفنى 

 الادارة المركزية لتطوير المناهج  

 إدارة تنمية مادة الرياضيات    

 2025) للطلاب المكفوفين( ثانوية عامة القسم الادبي نموذج استرشادي مادة الاحصاء 

 ، 6، ن =  35= 2وجد أن مجـ فس ، ص عند حساب معامل ارتباط الرتب لسبيرمان بين ( 1)

  ر = ...........  معامل ارتباط الرتب لسبيرمان فإن      

 1)د(                    0,5)جـ(    صفر)ب(         1 –)أ(     

9معادلة خط انحدار ص علي س هي :  تإذا كان(  2)  + 0.5  س  =  وكانت قيمة ص  ، ص

 ، فإن مقدار الخطأ في قيمة ص = ...................... 11هي   5الجدولية عندما س =        

 0,5 –)د(               0,5)جـ(                   8)ب(               8,5)أ(     

 فإن الارتباط يكون .............. 1 - إذا كان معامل الارتباط الخطي بين متغيرين يساوي( 3) 

 )د( عكسيا           )جـ( طرديا           )ب( عكسيا تاما      طرديا تاما )أ(  

0.5 سمعادلة خط إنحدار ص علي س هي :  تإذا كان( 4)   + 3 =   ص

 هي ....................... 6فإن قيمة ص المتوقعة عند س =  

 8)د(               6)جـ(    5)ب(        4)أ(   

+ 0.3 س  معادلة خط انحدار ص علي س هي :  تإذا كان( 5)    11 =    ص

 .........................فإن الارتباط يكون .... 

 )د( عكسيا      )جـ( طرديا  )ب( عكسيا تاما       طرديا تاما)أ(    

 فإن تاما ، الارتباط وكان س  خط انحدار ص علي( علي  5،  5(، )  3،  3وقعت النقطتان) إذا ( 6)   

 ............................. معامل الارتباط الخطي يساوي         

 1)د(                 0,5)جـ(   صفر)ب(             1 –)أ(    

 فيما يلي هو ..................... ضعفالأمعامل الارتباط ( 7) 

 0,6)د(          0,3)جـ(         0,4–)ب(            0,7–)أ(  

 فيما يلي هو ..................... طرديمعامل ارتباط  قوىأ( 8)  

 0,5 )د(            0,4 )جـ(        0,3)ب(                   0,2)أ(        

ˆ 

 

ˆ 

 

ˆ 
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 علي الوجه  5في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة ، فإن احتمال الحصول علي العدد ( 9)

 هو ........................... فرديا علما بأن العدد الظاهر عددا أوليا العلوي،

 0,5)د(   0,25)جـ(    0,3)ب(       0,2)أ(       

 ، احتمال عدم وقوع الحدث  0,1= أ احتمال وقوع الحدث وكان متنافيين حدثين  ا ، ب إذا كان( 10)

 =..........................ب(∪)ألفإن  ،0,6=  ب 

 0,8)د(           0,7)جـ(           0,5)ب(              0,4)أ(     

 ثلاثة متسابقين في مسابقة للجري يفوز به متسابق واحد فقط ، وكان ، ج ا ، ب  إذا كان( 11)

  0,45=  ب، احتمال فوز المتسابق  0,25= أاحتمال فوز المتسابق 

 =.......................... ج احتمال فوز المتسابقفإن 

 0,8)د(    0,7)جـ(            0,3)ب(            0,1)أ(  

 ،0,25= ل)ا(  كان ،ما حدثين من فضاء العينة لتجربة عشوائية  ا ، بإذا كان ( 12)

 = .......................... ب(∩ل)ا، فإن  0.4=  ل)ب|ا( 

 0,7)د(          0,12)جـ(            0,1)ب(             1)أ( 

 ، 0.2=  ل)ا( كان ما ،حدثين مستقلين من فضاء العينة لتجربة عشوائية  ب ا ،إذا كان (  13)

 (= ..........................ب ∩)أ، فإن ل  0.5=  ل)ب( 

 0,3)د(          0,7)جـ(           0,6)ب(            0,1)أ(

 ،  0,6=  ل)ا(كان  ، ما حدثين مستقلين من فضاء العينة لتجربة عشوائية ا ، بإذا كان ( 14) 

 = ..........................ب( ∪ل)أفإن   0.5=  ل)ب(     

 0,8)د(              0,3)جـ(            0,2)ب(   0,1)أ( 

  0.25=  ل)ا(كان  ما ،حدثين مستقلين من فضاء العينة لتجربة عشوائية ا ، ب إذا كان (  15)

 = .......................... ب(−ل)افإن   0,8=  ل)ب(،        

 0,85)د(          0,65)جـ(           0,15)ب(         0,05)أ( 

 ، 0,6=  ل)ا( كان ، ما حدثين من فضاء العينة لتجربة عشوائية ا ، بإذا كان ( 16)

 = .......................... ل)ب|أ(فإن   0.3=  ب(∩ل)أ 

 0,8)د(   0,6)جـ(           0,2)ب(              0,5)أ( 
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 ب≠ا،  بG أو كان ما حدثين من فضاء العينة لتجربة عشوائية ا ، بإذا كان ( 17)

 =..........................ب(∩)أل، فإن  0.25=  (ال)

 1)د(    0,5)جـ(       0,25)ب(             0,75)أ(  

 [ ، 5، 2هو ] زمدي دالة الكثافة للمتغير العشوائي المتصل  إذا كان( 18)

≤5فإن ل ) ز ≥2  .....................  = ) 

 1)د(                    0,5)جـ(               0,3)ب(   )أ(  صفر

 ......... = المعياري هنحرافإ فإن 4=   هتباين متغيرعشوائي متقطع وكان ز إذا كان(  19)

 16)د(          4)جـ(     2)ب(            1)أ(  

 صفر ( =  .....................  >ضمتغيرا عشوائيا معياريا ، فإن ل ) ضإذا كان ( 20)

 1)د(                    0,25)جـ(             0,5)ب(   )أ(  صفر

 فإن: 5، وانحرافه المعياري  18متغيرا عشوائيا طبيعيا وسطه الحسابي   زإذا كان ( 21)

 متغير عشوائي معياري. ض < ......... (، حيث ض( = ل ) 28< زل )

 3)د(                        2)جـ(                 1)ب(   )أ(  صفر

 ، 0,2( = 4= ز، و كان ل) {4 ، 5 ، 6}متغيرا عشوائيا متقطعا مداه   زإذا كان ( 22)

 ( = .......................... 6 = ز، فإن ل ) 0,5( =  5 = زل)

 0,6)د(                     0,4)جـ(         0,3)ب(   0,1)أ(  

4}متغيرا عشوائيا متقطعا مداه   زإذا كان ( 23) −  ، 0,4( = 1= ز ، و كان ل) {1 ، 2 ، 

 يساوي ................ له الوسط الحسابيفإن 0,1= (   4 – =  ز، ل ) 0,5( =  2=  زل) 

 4)د(                        3 )جـ(          2)ب(             1)أ(  

 [ ،  6، 1هو ] زمدي دالة الكثافة للمتغير العشوائي المتصل  إذا كان( 24)

≤فإن ل )          ≤( = ل ).......... 5ز ز ≥5   ) 

 4)د(                          3)جـ(                2)ب(         1)أ(  

 يعطي بالعلاقة : زإذا كانت دالة الكثافة للمتغير العشوائي المتصل ( 25)

6عندما     0,5( =   سد) ≥ س  ≥  ( =  .....................5≤ز، فإن ل ) 4

 1)د(                 0.3)جـ(              0.5)أ(   صفر         )ب( 
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 هو المتغير العشوائي الذي يعبرعن  زفي تجربة إلقاء قطعة نقود مرتين متتاليتين ، وكان ( 26)

 = ....................  ز، فإن مدي ≫عدد الكتابات  -عدد الصور ≪

2، 2})أ(  −  {1 ، 2})د(          {0 ، 1})جـ(         {0 ، 1 ، 4})ب(     {0 ، 

 حتمالي تعطي بالعلاقةدالة توزيعه الا، و  {0 ،2 ، 3}ا مداه  متقطع  ا ا عشوائي  متغير   زإذا كان ( 27)

( = س)د        
ب س

10
 حيث ب عدد ثابت ، فإن قيمة ب = ......................... ، 

 0.5)د(                  1)جـ(                    1.5)ب(                    2)أ( 

  0.3413( =ك≥ ض، كان ل )ا معياري  ا ا عشوائي  متغير   ضإذا كان ( 28)

 ( =  .....................  ك≤ ض، فإن ل )

 0.5)د(        0.1587)جـ(                0.6587)ب(         0.3413)أ(  

 ،  وسطه الحسابي صفرا ا طبيعي  ا عشوائي  متغير   زإذا كان ( 29)

≤11 -ل )وكان         ز ≤ل )صفر  :، فإن 0,48( =   11≤ ز ≥11  ...........  = ) 

 0,48)د(              0,24)جـ(               0,12)ب(         )أ(  صفر

≤ا ، كان ل )صفرمعياري  ا ا عشوائي  متغير   ضإذا كان ( 30) ض ≥ 1.45 = )0.4265   

 ( =  ..................... 1.45≥ض، فإن ل )

 0.5)د(      0.9265)جـ(           0.5735)ب(        0.0735)أ(  

 ، 5، وانحرافه المعياري 35ا وسطه الحسابي ا طبيعي  ا عشوائي  متغير   ز إذا كان( 31)

 ( =  .....................  35< زفإن ل )

 1)د(                  0.3)جـ(                    0.5)ب(            صفر )أ(  

 ،  25وسطه الحسابي درجات الطلاب في أحد الاختبارات تتبع توزيعا طبيعيا  تإذا كان( 32)

 ، 3فإذا كانت الدرجة المعيارية لأحد الطلاب هي  ، 4وانحرافه المعياري         

 =  ..................... التي حصل عليها هذا الطالب  الدرجة الفعليةفإن         

 45)د(                 37)جـ(                     35)ب( 29               )أ(
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 ، ك7( = 2= ز ، و كان ل) {2 ، 3 ، 5}ا مداه  متقطع  ا ا عشوائي  غير  تم زإذا كان ( 33)

 ك ،  فأوجد قيمة ك.5( =  5=  زل )  ، ك8( =  3=  زل)

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

 :وجد أن (  في دراسة احصائية لإيجاد معامل الارتباط بين متغيرين س ، ص ،34)

 ،  12= صمجـ  ، 14= س مجـ ،  32= س صمجـ   ، 35= 2صمجـ  ، 45= 2سمجـ         

 أوجد معامل الارتباط الخطي بين س ، ص .  5ن =         

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

 انتهت الاسئلة


